CITY OF BUCHANAN COUNTY OF BERRIEN, STATE OF MICHIGAN RESOLUTION NO. 2021.12.236

A RESOLUTION TO AWARD \$5,000 ANNUALLY FOR THREE YEARS TO THE FRIENDS OF THE TRAIL

During a special meeting of the City Commission of the City of Buchanan, Berrien County, Michigan held in Buchanan City Hall, 302 N. Redbud Trail, in said City, on Tuesday, December 28, 2021 at 7:00 p.m.
PRESENT: Commissioners ABSENT: Commissioners
The following preamble and resolution were offered by Commissioner and supported by Commissioner
WHEREAS, the <i>Friends of the McCoy Creek Trail</i> have worked diligently to develop a plan for an extension out towards the Walton Bridge; and
WHEREAS, the City Commission for the City of Buchanan is desirous to assist with the project and wants to pledge monetary support.
NOW, THEREFORE, BE IT HEREBY RESOLVED by the Buchanan City Commission:
That the City of Buchanan shall commit to spending a minimum of \$5,000 annually for the next three years on the Walton Bridge trail expansion project currently planned by the <i>Friends of the McCoy Creek Trail</i> .
FURTHERMORE, said payments shall be issued as follows
 To the individual or entity identified by the <i>Friends of the McCoy Creek Trail</i> as needing payment related to services rendered related to the trail expansion project; and At the time requested by the <i>Friends of the McCoy Creek Trail</i>, provided that the commitment of \$5,000 annually (once per fiscal year) is not exceeded, absent additional approval from a majority vote of the City Commission.
AYES: Commissioners NAYS: Commissioners ABSENT Commissioners
RESOLUTION DECLARED ADOPTED.
Sean Denison, Mayor Kalla Langston, City Clerk
CERTIFICATION The foregoing resolution was certified at a speceial meeting of the City Commission of the City of Buchanan, Michigan, held on Tuesday, December 28, 2021 at 7:00 p.m.

Kalla Langston, City Clerk